Напряженность некоторого электростатического поля определяется выражением 
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 , где a - константа. Найти потенциал этого поля 
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Алгоритм решения: По заданному значению напряженности электростатического поля E определить потенциал 
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Определить проекции вектора E на координатные оси в выбранной системе координат. В декартовой системе координат: Ex; Ey; Ez.

Рассчитать потенциал электростатического поля: 
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Постоянные интегрирования найти из условия равенства нулю данного потенциала (исходить из условия задачи).

На сколько я понимаю:   
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Трудность в 
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. Это орт вектора r, поэтому раскрывать скобки наверно не надо или надо?
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